



## Несовершеннолетний житель Махачкалы подозревается в краже



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении в отношении 16-тилетнего жителя поселка Шамхал Кировского района города Махачкалы по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в середине августа 2015 года, в поселке Шамхал Кировского района города Махачкалы, несовершеннолетний незаконно проник в дом местной жительницы, и тайно похитил из ее сумки денежные средства в сумме 18 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств вины подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/960501>